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1)

Jmeéno:

Ekonomiku charakterizuji nasledujici makroekonomické agregaty: 2p.
Mnozstvi penéz v obéhu 65, spotfeba 60, cisté investice 45, exporty 42, dovozy
30, mzdy 75, prijaté uroky 12, vyplacené uroky 10, renty 18, amortizace 8, zisky
72, pfimeé dané 39, transferové platby 19, rychlost obratu 3.

Urcete velikost hrubého domaciho produktu a typ aplikované fiskalni politiky.

Vyvoj ekonomiky je dan nasledujici tabulkou. Urcete, v jaké fazi hospodarskeho

cyklu se zemeé nachazela v roce 2003.

2000 2001 2002 2003
Implicitni cenovy deflator 103 108 113
Nominalni hruby domaci produkt 1163,09
Realny hruby domaci produkt
Tempo ristu nGDP 2,00% 6,00% 2,00% 4 50%
Tempo rastu rGDP
Tempro ristu cenovée hladiny 2 00% 3,00%
Mira nezaméstnanosti 2 44%
Nezaméstnani na Uradu prace 400 300 200
Volna mista na uradech prace 140 142 144 145
Ekonomicky aktivni obyvatelstvo 6000 6100 6150 6200
MnoZstvi penéz v obéhu 400,00
Rychlost obratu penéz 2 69 2 6o 279

Na modelu I1S-LM a AS-AD ukazte efekty fiskalni restrikce. Pii grafickém
znazornéni dbejte na vztah mezi obéma modely. 2p

Zakreslete poptavku po penézich a jednou vétou vysvétlete, ¢im je dana jeji
poloha. 2b.

Rozhodnéte, zda je nasledujici tvrzeni pravdivé. Pokud nikoli, pokuste se jej
opravit.

a) Pri zvySeni ceny produktu A se zvysuje nabidka tohoto vyrobku a zaroven
klesa poptavka po jeho substitutech. 1b.

b) Pokud centralni banka nakupuje devizové rezervy, snaZi se o znehodnoceni
kurzu domaci mény a zpusobi rist cenové hladiny. 1b.
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